. 10:

Cela ¢isla
Vypocitej.
a)2-5 b) 3C{-4) c) -12+7 d) -15:(-3
Vypocite;.
a) -7+5 b) (-2){-5) c) -11-(-5) d) 20:(-4)

Na¢iselnou osu nakrestisla: -1; 0; 0,5;- 0,5;— 0,9~ 1,. Kresli bez pouZiti
metitka, presto se snaz dodrzet pényjednotlivych vzdalenosti.

Vypocitej.
a) 8512+(- 9314 b) (-36)[{-253 c)12752(- 1
d) —1255+ 5439 (- 5958 e) 47859~ 5499

Najdi vSechna celéislax, pro kterd plati:
a) -3<x<2 b) [{=5 c) 2<|x<4 d) [ <5 a zarove x<2

Najdi (pokud najit nejde, vystli proc):

a) nejmensi firozenécislo

b) nejwtsi zaporné celéislo

c) celécislo s nej¢tsi absolutni hodnotou

d) celécislo s nejmensi absolutni hodnotou
e) nejmenstislo

Spati a napis pibeh k nasledujicimu vypitu: 500- 1200+ 106-(- 20p+ 5C.

Vypocti.
a) 3,9- 4,6 b) -0, 4+ 2,1 c) (-0,9) Lk d) (-0,28) +(-2,9

e) -7{0,2] f) 0,354(-0,03 g)-2,02-(-1,9 h)(-7,6){-9
Spati.

a) 2((~3)-12-(-9+(- 3~ 4 b) (-2) 6+ 9-(-5 -4~ 4(- 3+ 13
Dopln soittove trojuhelniky.
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